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Министерството на туризма не отговори на запитването на Биволъ по реда на Закона за достъп до

обществена информация, във връзка с разкритието, че Николина Ангелкова е ползвала услугите на

лобисти в САЩ при работното си посещение през февруари – март тази година.

Биволъ зададе следните въпроси:

Благодарим Ви, че четете Биволъ.

Подкрепете нашите разследвания и нашите автори - вземете достъп до нашия архив

За да получите линк към нашия архив от България изпратете SMS с код BIVOL на някой от

следните номера: 1851 - (1,20 лв.) 1092 - (2,40лв.), 1094 -(4,80лв.) или на 1096 - (12 лв = 2x6 лв.)

За да получите линк към нашия архив от чужбина изпратете SMS на стойност около 2 евро,

натиснете тук

От коя дата и за каква сума е договорът на Министерството на туризма с Corner Media
за рекламна кампания в САЩ, описан в отговор на медийни въпроси на Биволъ от
пресцентъра на Министерството от 15.06.2018:
Цитат от МТ: „През 2017 г. Министерството на туризма проведе макар и сравнително скромна по

мащаб, предвид бюджетните ограничения и обема на северноамериканския пазар, но въпреки това

новаторска и успешна кампания на България като туристическа дестинация. Контрагент на

министерството по проведената рекламна кампания е Corner Media.“
Колко договора, за какви услуги и за какви суми е сключвало Министерството на
туризма с фирми в САЩ за периода от началото на 2017 г. до днешна дата?
Сключван ли е договор с фирмата Sanitas International Inc, на коя дата, с каква цел и за
каква сума?
От получения днес отговор се разбира, че Министерството на туризма се измъква, позовавайки се

на член в ЗДОИ, който позволява да се укрие информация заради търговска тайна. За целта

Министерството трябвало да пита… фирмите лобисти, с които е сключило договори.
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Съгласно същия член 31 от цитирания закон, обаче, търговската тайна, отнасяща се към трети

лица, не може да е аргумент за неразгласяване на информация при надделяващ обществен

интерес.

„Не е необходимо съгласието на третото лице в случаите, когато то е задължен субект и

отнасящата се до него информация е обществена информация по смисъла на този закон, както и

когато е налице надделяващ обществен интерес от разкриването й.“

В предишна публикация Биволъ разкри, че Министерството на туризма е наело лобистки фирми в

САЩ, които са уреждали по имейл срещи с политици, фондации и медии за министър Ангелкова. Те

са получили за услугите си минимум 10 000 долара.

Срещите на Ангелкова в САЩ нямат нищо общо с туризма. След официалната част от работното си

посещение във Вашингтон, тя грейна и на церемониите „Оскар“ в Лос Анжелис.

https://i1.wp.com/bivol.bg/wp-content/uploads/2018/06/angelkova-lobizum.png?ssl=1
https://bivol.bg/angelkova-lobby.html
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Фирмата Sanitas International Inc., чиито услуги Министерството на туризма е ползвало, работи по

други проекти с фирмата BGR, която лобира за депутата Делян Пеевски срещу жалбата на бившия

банкер Цветан Василев по закона „Магнитски“

От Министерството на туризма отрекоха категорично да са плащали на лобисти, въпреки че това е

посочено черно на бяло в публични документи, публикувани в официален американски сайт.

***

Приятели, радваме се, че стигнахте дотук.

Ако намирате, че статията е интересна и полезна, можете да ни подкрепите, за да продължим да

правим независима разследваща журналистика.

Платете Данъкъ Биволъ!

Включете се с ЕДНОКРАТЕН ДАНЪК (през PayPal, банкова карта, Epay/банков превод), или станете

един от нашите редовни, МЕСЕЧНИ ДАНЪКОПЛАТЦИ (през PayPal или банкова карта), или със

СМС от България или чужбина
Научете повече за Данъкъ Биволъ тук.
This post is also available in: English
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